

回单位了！10名一线医护人员解除隔离

滨州实现医护人员“零感染”、住院患者“全治愈”

文/图 记者 彭翠翠
通讯员 李健生

晨报滨州3月19日讯 今天,援助滨城区市立医院进行新冠肺炎病患救治的10名医护人员(第二批)14天隔离期满,解除隔离后将重返工作单位。下午,滨州市委常委、宣传部部长王晓娟,副市长潘青等参加为10名医护人员举行的欢送仪式。

据介绍,滨城区市立医院被确定为省、市定点救治医院后,共收治患者5名,其间共有三批医护人员进行轮换值班。第一批15名医护人员已于2月17日离开隔离病房。第二批10名医护人员于3月4日离开病房,经过隔离医学观察14天,今天将返回原单位。第三批的12名医护人员正在隔离中,3月22日隔离期满。

滨州市委常委、宣传部部长王晓娟讲话时指出,从1月25日滨州市第1例确诊患者入院,到3月7日15例确诊患者全部出院,154名进入各个定点救助医院“红区”的医护人员,经过42天的不懈奋战,取得了医护人员“零感染”、住院患者“全治愈”的重大战果,实现了全市新冠肺炎疫情防治的首战告捷。



参加活动的领导与医护人员合影留念。

援助滨城区市立医院新冠肺炎疫情救治组(第二批)医护人员名单

序号	姓名	性别	单位	专业	职务/职称
1	安广丽	女	滨州市人民医院	重症	主治医师
2	陈月磊	男	滨州市人民医院	护理	护士
3	谢璐冰	女	滨州市人民医院	护理	护士
4	王洁	女	滨州市第二人民医院	护理	护师
5	高丽娟	女	邹平市人民医院	护理	副护士长/主管护师
6	王亭亭	男	滨城区市立医院	内科	ICU主任/主治医师
7	刘晓红	女	滨城区市立医院	内科	主治医师
8	王燕	女	滨城区市立医院	护理	护士长/主管护师
9	巩雪晨	女	滨城区市立医院	护理	护士长/护师
10	王雅雯	女	滨城区市立医院	护理	护士

滨城区北镇综合执法中队推广“滨州健康码” 精准管理健康数据

记者 刘萍
通讯员 屈楠楠 报道

晨报滨州3月19日讯 为全面推行“滨州健康码”,实现一码通行无阻碍,近期,滨城区北镇综合执法中队迅速落实“滨州健康码”宣传应用和推广注册,确保百姓知码、懂码、有码、用码,实现百姓便捷出行和健康数据的精准管理。

执法中队所有队员下沉到路段沿街门店逐户推广“滨州健康码”,要求所有开业门店申领健康码并上报门店健康码核验人员,同时向进店顾客宣传健康码并进行核验指导。

目前,滨城区北镇综合执法中队发放“滨州健康码”使用明白纸3000余份,在沿街门店逐户张贴,宣传健康码使用的重要性,要求店铺人员做到“见面先看健康码”,进一步提升了健康码的覆盖率。

滨州市不动产登记中心“一网通办”发出首证

网上提前交材料 现场20多分钟就办结

文/图 记者 张贵英
通讯员 卜娜娜 刁会超

晨报滨州3月19日讯 3月18日上午,市民鞠女士在滨州市不动产登记大厅拿到了全市第一本“一网通办”系统办理的不动产登记证明。“太快了!”鞠女士惊喜地说:“材料提前传到了网上,来到不动产登记大厅后20多分钟就拿到了不动产登记证明,给我们节约了很多时间。”

鞠女士告诉记者,她办理的是预购商品房预告与预抵押合并登记,看到市不动产登记中心的宣传,得知不动产登记“一网通办”系统已经开始运行,只需要在“山东政务服务网(滨州市)”提交相关材料,拿证明的时候跑一趟就行了。受理材料上传到系统



鞠女士展示她拿到的全市第一本“一网通办”系统办理的不动产登记证明。

不到一天时间,鞠女士就收到了“请携带材料到市不动产登记大厅核验”的通知,到大厅后不

到半小时,她就拿到了办理的不动产登记证明。为进一步优化滨州市营商环

境,提升便民利企服务能力,滨州市不动产登记中心成立了“一网通办”系统工作专班,拟定详实的“一网通办”实施方案。3月18日“一网通办”系统发出首证,完成启用工作,走在了全省的前列。

“一网通办”开设的类型有非涉税类和涉税(已完结)类。非涉税类包括:国有建设用地使用权及房屋所有权抵押权首次登记、预告抵押注销登记、抵押权注销登记、预购商品房预告与预抵押合并登记、预告注销登记、预购商品房抵押权预告登记。涉税(已完结)类包括:国有建设用地使用权及房屋所有权转移登记、商品房转移登记、商品房转移登记(预转现)。

5案同一被告 法院集中审理

记者 刘萍
通讯员 卜孟欣 王思琦 报道

晨报滨州3月19日讯 3月16日上午,博兴县人民法院第二审判庭内,孔法官审判团队集中审理被告相同的5起民间借贷案件,有效提高了审判效率,为优化为民司法措施作出了积极努力。

5起民间借贷案件中,被告王某信系某木业公司法人代表,为生产经营所需,打着让工厂附近村庄村民投资的名义,向多名村民借款,并与出借人约定利息,后因各种原因未予偿还,多名出借人因催要未果提起诉讼。

庭审准备阶段,审判团队对5起案件进行了集中送达,3月16日上午8点40分,多名原告和被告全部到庭。孔法官提出依法集中审理,并征求了到庭当事人的意见。

上午9点,庭审开始,第一位原告坐上原告席,整个程序结束后,其余4位原告就大体了解了庭审流程,轮到自己时便“轻车熟路”了。5案开庭情况,在庭审直播网不间断直播。

上午10点10分,庭审结束。集中审理模式下,5起案件庭审仅耗时70分钟,有效提高了庭审工作效率。

此次集中审理,是博兴县人民法院对审判方式改革的一次有益探索。下一步,博兴法院将针对类型相对集中的案件,要建立类案审判团队,坚持专业化审判,进行类案专办。

滨州投资67.3亿元实施126项重点水利工程

6月底基本实现农村自来水户户通

记者 张贵英 报道

晨报滨州3月19日讯 今天,记者从滨州市水利局获悉,今年滨州市水利局将围绕“五补四强,九水共建”的工作思路,做好“治水、供水、节水、蓄水、活水”五篇文章,投资67.3亿元实施7大类126项重点水利工程,治理骨干河道260公里,除险加固水闸21座、水库6座,开工新建水库16座,实施灌区节水改造74.6公里,完成农业水价改革113万亩,提升63.7万农村人口饮水安全保障能力,为“富强滨州”建设夯实水利根基。

谋治水。投资52.9亿元,全力实施防洪减灾工程,按照“一河

一策、专班包保、一体推进”的机制,重点推进骨干河道治理和水闸除险加固。6月底前完成小清河等骨干河道治理260公里,实施20座水闸除险加固主体工程,年底前完成金桥闸等全部建设任务。全市骨干河道基本治理一遍,病险水闸隐患基本消除。

增蓄水。投资6.9亿元,通过“新建增容、加固复容、挖潜扩容”,全力实施抗旱调蓄水源工程,6月底前完成6座水库除险加固主体工程,新增库容1200万方;加快推进新建水库立项审批,统筹做好施工准备,年底前实现16座新建水库全部开工。

保供水。投资1.1亿元,实施

农村饮水安全巩固提升工程,按照“一县一案,一村一策”的原则,通过水厂改造、管网更新等方式,巩固提升7个县(市、区)63.7万农村人口饮水安全保障能力,确保供水保障率、水质达标率双提升,6月底基本实现农村自来水户户通。

抓节水。通过工程措施和机制改革,推进水资源利用提质增效。投资3亿元,6月底前完成5个灌区节水改造74.6公里,全面提升输水效率;深化农业水价综合改革,推广农田水利公司化运行模式,健全农田水利工程产权制度和运行管护机制,12月底前完成改革面积113万亩。

通活水。深入落实黄河流域生态保护和高质量发展,投资0.5亿元实施黄河生态保护工程,6月底前完成主城区段水系修复项目,形成湿地33公顷,实现局部通航;实施城市水利基础设施建设,6月底前改建西沙河、新立河、朝阳河3座钢坝闸;稳步推进小开河国家湿地公园创建,年底前完成验收。

同时,聚焦“水美、水安、水优、水兴”四大目标,深入推进河湖长制从“有名”到“有实”的转变,持续开展河湖清违整治,按照安全、生态、景观、宜游四个标准,12月底前,在每个县(市、区)建成1条“美丽示范河湖”。